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  «На місточку фантазії Лесі Мовчун»
    Літературна зустріч
  
  «Найголовніше завдання дитячого письменника –
  показати маленькі і великі дива у звичайних предметах і явищах.»
  Леся Мовчун
  
        Талановита авторка чудових поезій, драматичних творів, казок та
оповідань для дітей, відомий мовознавець, укладачка словників, член
Національної спілки письменників України, кандидат філологічних
наук, радіоведуча, переможниця Міжнародної Корнійчуковської премії
2019 року – усе це грані творчої особистості Лесі Мовчун. 
       Тому передусім атмосфера любові та поваги до рідного слова
панувала у бібліотеці, куди погожого осіннього дня завітали юні читачі,
щоб поспілкуватися із відомою письменницею. А як найкраще
долучитися до української мови? Звісно, через літературне слово!        

  

  

       Отже, з нагоди Дня українського козацтва пані Леся презентувала
свою нову книжку «Бабай-Ага і козак Невидим», у якій зібрані п’єси з
казковими, героїчними, фантастичними, пізнавальними сюжетами та
які вивчають у школі. Із задоволенням читачі взяли участь у невеличких
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інсценівках та перевтілилися на героїв літературних вистав. За свою
акторську майстерність вони отримали від письменниці незвичайні
призи – різні види жолудів і запрошення долучитися до флешмобу
«Козацька діброва» та висадити майбутні величні дуби-красені.           

  

      Дуже зацікавила дітлахів вигадлива повість-казка «Рожевий
записник детектива Стасика», що одержала перемогу у конкурсі
«Напишіть про мене книжку-2018» у номінації «Добрі казки». Школярі
охоче допомагали Стасику розкривати, на щастя, не страшні, а кумедні
злочини.           
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      Добірка журналів «Барвінок» представила відвідувачам цікавинки
рубрики «Наш скарб – рідна мова», яку письменниця вела протягом 17
років. 
     Діти також готувалися до зустрічі і виразно читали напам’ять вірші
Лесі Мовчун, які уподобали. Це виявилося приємною несподіванкою
для авторки. А родзинкою став  буктрейлер за книжкою пані Лесі
«Мовна лікарня. Пригоди Лєрки Севрючки і цікаві завдання з культури
мови», створений бібліотекарями.
      Залюбки школярі обирали для читання твори Лесі Мовчун, щоб
поринути у світ шляхетної української мови.
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